

上街时讯

SHANGJIE NEWSLETTER

中共上街区委宣传部传媒中心出版

2019年9月

29

星期日

己亥年九月初一

河南省连续性内资

【审郑州连】00015号

第38期(总第615期)

内部资料 免费交流

监督电话 67183172

黄卿到我区接访、走访慰问并调研意识形态等工作

9月29日,市委常委、宣传部长、副市长黄卿来到我区接访、走访慰问并调研意识形态等工作。区领导宋洁、赵晨阳、王文权参加活动。

在区人民来访接待中心,黄卿现场接待处理来访群众反映的事项,与信访人面对面交流,认真倾听群众诉求,详细了解了事项的来龙去脉,并向相关单位核实情况,逐一进行现场答复。对于信访人的合理诉求,他当场明确责任单位,限期依法依规解决到位。

随后,黄卿来到建国前参加革命工作老干部、老党员薛其龙以及老党员乔振华中走访慰问,为他们送去了慰问品、慰问金以及节日的问候。每到一处,黄卿都与老人们亲切交谈,关切询问了他们的

家庭情况和身体状况,并代表市委、市政府感谢他们为党和国家的事业做出的贡献,祝愿他们健康长寿,安享晚年幸福生活。

在颐苑社区,黄卿察看了意识形态工作、社区文化阵地建设、非遗文化项目传承等内容,并对社区开展的工作给予了充分肯定。他希望社区要紧紧围绕居民生活需求,努力探索创新工作方式方法,进一步提升社区精细化管理和服务水平,调动居民参与社区活动的积极性和主动性,弘扬社会主旋律,传播积极向上的正能量,不断增强群众的幸福感、获得感。

黄卿还实地察看了我区“永恒的信念”开放式组织生活基地。(记者 雷霄 许峰)

我区举行庆祝新中国成立70周年《我和我的祖国》歌曲大联唱

70年风雨同舟,70年砥砺前行。9月29日,我区举行庆祝新中国成立70周年《我和我的祖国》歌曲大联唱,激越的歌声、动人的旋律致敬美丽祖国,唱响奋进新时代。区领导宋洁、耿勇军、邓书安、赵晨阳、成岩峰、马丽、武家寅、王新伟及市委宣传部长和全区各界群众欢聚一堂,共同庆祝美好的节日。

一曲气势磅礴的《歌唱祖国》拉开了联唱的序幕,歌唱城乡巨变、百业兴旺,歌唱山河秀丽、人民安康;《没有共产党就没有新中国》《走向复兴》《中国朝前走》讴歌了中国共产党感天动地、气壮山河的丰功伟绩,播响了全国人民在党的领导下走向复兴、走向辉煌的战鼓;《再一次出发》《不忘初心》《祖国不会忘记》展现了上街儿女牢记初心使命、锐意进取、砥砺奋进的精神风貌;《筑梦辉煌》《走进新时代》《在希望的田野上》等抒发了全区人民紧跟国家发展的脚步,奋力实现中华民族伟大复兴中国梦、推动全面发展的豪情壮志。

“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”最后,全体合唱《我和我的祖国》,嘹亮的歌声在广场上空久久飘荡。

(记者 李立营 蔡肇娥 崔玉琳)



史占勇调研我区奥克斯项目建设情况

9月26日,副市长史占勇一行调研了我区奥克斯项目建设情况。区领导宋洁、虎荣鑫、张超、武家寅参加活动。

在奥克斯800万套智能空调生产基地项目现场,史占勇听取了项目进展情况,协调解决项目推进中存在的问题。

史占勇指出,奥克斯项目作为全省重点建设项目,将为推动上街区产业转型升级,实现高质量发展打下坚实基础。他勉励企业要坚定信心,通盘考虑,整体布局,加快项目审批手续办理进度,持续发力加快建设步伐,确保项目早日投产运营。上街区政府相关部门要加强指导,积极配合,为项目建设提供强有力的政策支持。同时,要尽快向上级部门汇报项目推进中存在的难点问题,切实解决企业的后顾之忧,全力以赴助推项目高质量发展。(记者 李立营 雷霄)

要闻简报

●9月27日,全市召开加强以党的建设为根本的基层基础工作推进会暨城乡社区发展治理电视电话会议。区领导宋洁、赵晨阳、李献民、时旭、王文权在上街分会场收听收看了会议实况。(记者 李立营 蔡肇娥)

●为迎接第12个“郑州慈善日”,9月27日,我区召开2019年“郑州慈善日”活动动员会。区领导李新军、赵晨阳、时旭、王文权参加会议。(记者 雷霄)

●9月23日,我区组织部分领导干部赴郑州国际会展中心参观新中国成立70周年河南省暨郑州市经济社会发展成就展。区领导赵晨阳、王艳兵、马丽、武家寅、王新伟、赵全来、王尧参加活动。(记者 崔玉琳 黄静娴)

(下转二版)

区委理论学习中心组开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨

连日来,区委理论学习中心组开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨,深入学习贯彻习近平总书记考察河南重要指示精神,传承红色基因,坚守初心使命,为推进高质量发展,建设美丽上街努力奋斗。市委第一巡回指导组组长李松涛指导活动开展情况。区领导宋洁、耿勇军、李新军、邓书安、汤晓义、虎荣鑫、赵晨阳、李献民、时旭等参加研讨。

9月23日下午,在“永恒的信念”开放式组织生活基地,区委理论学习中心组全体成员观看了“不忘初心、牢记使命”主题教育片,依次参观了红色基因十大精神、红色文化传承、多媒体互动体验、党员党性教育等文化展厅,通

过一件件史实,一个个故事,一幅幅照片,共同回顾了革命的光辉历史。火红的党旗鲜艳夺目,区委委书记宋洁带领区委理论学习中心组成员,一起重温入党誓词,铿锵有力的声音,表达大家不忘初心、牢记使命的信念和决心。

24日上午,区委理论学习中心组集中观看了省委主题教育片《初心永恒》,深入理解和践行共产党人的初心和使命。受宋洁委托,区委副书记李新军对集中学习研讨提出要求,要牢牢把握这次主题教育“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,践行宗旨守初心,知重负重担使命,对标看齐找差距,锐意进取抓落实,使自己在思想上升华,在精神上受到洗礼,更加自觉地为新时代

党的历史使命而努力奋斗。

下午,区委理论学习中心组自学习习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议和在内蒙古考察并指导开展主题教育时的重要讲话、习近平总书记视察河南重要讲话时精神。

25日上午,区委理论学习中心组举行“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨会。区领导耿勇军、李新军、邓书安、赵晨阳、岳斌、房玉雯等分别作了交流发言。大家结合工作实际,对照初心使命,把自己摆进去,把职责摆进去,把工作摆进去,讲认识、谈体会,找差距、查不足,并提出下一步抓落实的方向和举措。(下转二版)

区政府党组“不忘初心、牢记使命”主题教育集中研讨会召开

9月25日,区委副书记、区长耿勇军在区政府党组“不忘初心、牢记使命”主题教育集中研讨会上要求,一要强化理论武装。要坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,永远听党话、跟党走。二要率先垂范。区政府党组成员要带头开展个人自学、专题研讨、调查研究,征求意见、谈心谈话,力戒形式主义、官僚主义,同时要认真履行“一岗双责”,对分管领域和联系镇(办)要加强指导督促,做到高质量推进。三要牢记宗旨使命。要始终坚持以人民为中心的发展思想,教育引导政府系统党员干部自觉践行党的宗旨,全力做好民生实事,加快补齐民生短板,不断提高公共服务水平和质量。四要狠抓工作落实。要发扬钉钉子精神,践行“一线工作法”,牢固树立“马上就办”的理念,切实增强政府的执行力和推动力。五要搞好统筹协调。坚持两手抓两促进,把开展主题教育同贯彻落实中央和省市区委各项决策部署、美丽上街建设以及各项重点工作相结合,以主题教育的实际成效推动当前各项工作落实,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。

区领导虎荣鑫、张向奥、房玉雯、王新伟、孙喜忠、李春发、李杰参加会议。(记者 雷霄 许峰)

区委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组召开第二次会议

9月24日,区委副书记李新军在区委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组召开的第二次会议上要求,一是思想认识上要再提高。各单位要加强对工作研究部署,聚精会神抓谋划、抓推动、抓落实,推动主题教育不断取得更大实效。二是工作措施上要再细化。要坚持读原著、学原文、悟原理,学深悟透践行;要深入基层一线,走到群众之中,拿出破解难题的实招、硬招;要坚持问题导向,广泛征求意见,自觉对标对表;要坚持边学

边查边改,聚焦难题,精准发力,做到对症下药、精准施策。三是工作统筹上要再加强。领导小组办公室要履行好工作职责,强化责任落实,各小组要认真对照职能分工,认真谋划各项工作,精心组织,周密安排,形成齐抓共管的工作合力,以更加务实高效的举措,推动主题教育各项工作高标准高质量推进。

区领导汤晓义、赵晨阳、李献民参加会议。(记者 雷霄)

峡窝镇郊段村举办“不忘初心、牢记使命”主题教育文艺汇演

为庆祝新中国成立70周年,9月28日晚,郊段村在新时代文化广场举办“不忘初心、牢记使命”主题教育文艺汇演,特邀《梨园春》擂主名家激情献唱,为居民献上了一场豫剧艺术盛宴。区政协主席邓书安及百余名党员干部、居民群众观看了演出。

戏曲名家纷纷登台,激情献唱了《朝阳沟》《倒霉大叔的婚事》《小二黑结婚》《李双双》等经典唱段。深厚扎实的唱功、传神精湛的表演,唱出了新农村的新面貌和人民群众的新思想、新生活,赢得了现场观众阵阵掌声和喝彩。

(记者 崔玉琳)

市委第一巡回指导组检查指导我区主题教育工作

三湾街社区党支部为老人集体过生日 践行“入党初心”

详见二版

不忘初心 牢记使命

庆祝新中国成立70周年暨教育系统成果展示文艺晚会举行

欢歌颂盛世,奋进铸辉煌。9月28日晚,我区举行“逐梦新时代,奋进新征程”庆祝新中国成立70周年暨教育系统成果展示文艺晚会。区领导李新军、赵晨阳、马丽、武家寅、李杰等与全区千余群众共同观看了演出。

晚会中,教育系统教职工代表们以歌舞、小品、快板等形式热情讴歌伟大的党和祖国,展现了上街教育人不忘教育初心、牢记育人使命的信念和决心。青少年们用朗诵、武术、戏曲等方式,为新中国成立70周年献礼,表达了对祖国的无限热爱,也激励着全区青少年努力学习、奋发图强。

晚会现场座无虚席,掌声不断,大家在欢乐气氛中一同倾诉着对党、对祖国的爱。(记者 蔡肇娥 许峰)

“我和祖国共成长”庆祝中华人民共和国成立70周年美术摄影展举办

9月23日,我区“我和祖国共成长”庆祝中华人民共和国成立70周年美术摄影展在河南上街文化艺术小镇开展,向新中国成立70周年献礼。区领导赵晨阳、马丽、赵文瑛、王新伟以及全区300余名干部群众参加了开展仪式。

本次展出共分为摄影和美术两个部分,展期为一个月。摄影展共展出200幅

摄影作品,包括“巨变上街”、“产业上街”、“文化上街”、“生态上街”、“飞翔上街”五个板块;美术展分为国画和油画两种类型,共展出作品70余幅。此次美术摄影展作为上街区“不忘初心、牢记使命”主题教育的一项重要内容,我区将组织党员群众观展。(记者 雷霄)

我区召开环境污染治理工作推进会

9月24日,我区召开环境污染治理工作推进会,传达市环境污染治理工作会议会议精神,对我区环境污染治理工作进行了安排部署。区领导耿勇军、虎荣鑫、张超参加会议。

区长耿勇军强调,一要统一思想,提高认识。各级各部门要认清当前我区面临的严峻形势,切实把污染防治当作一项重大政治任务,要高度重视,不能有任何犹豫、麻痹和顾虑,要用最严厉的措施、最有效的方法、最严实的工作作风保障好空气质量。二要突出工作重点,集中全力攻坚。紧盯重点领域、重点企业,持续开展工业企业深度治理、扬尘治理、柴油货车综合整治、非道路移动机械整治、渣土车规范化管理、餐饮油烟综合整治、散煤治理、破损道路和泥土道路净化、“散乱污”企业整治取缔、推进“四大结构”调整等专项行动。坚持科学治污,精准治理,各相关单位要严格按照应急减排清单,对企业实行精准管控。持续做好经济发展和环保“双统筹、双促进”,在严格落实各项环保要求前提下,想方设法为项目落地、建设和企业生产创造条件。三要狠抓工作落实,严格督查奖惩。区攻坚办要切实发挥牵头抓总作用,严格督促整改。各相关部门要密切协作,狠抓落实,用心尽心做好污染治理各项工作。各镇办要切实履行属地责任,第一时间把管控要求不折不扣传达到位。各企业要落实好污染防治主体责任,自觉服从指挥调度,严格依照要求做好各项污染减排措施。区攻坚办、督查局要强化督查,严格考核,确保各项污染防治措施落到实处。

会上,耿勇军还对我区国庆期间氛围营造和文明城市创建工作进行了安排部署。(记者 崔玉琳 许峰)

